
SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
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CONSELHO DE CAMPUS

ATA DA 7ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2021 DO CONSELHO DO CAMPUS CHAPECÓ

Aos doze dias do mês de agosto de dois mil e vinte e um, às quatorze horas e um minuto, através do sistema de

videoconferência  WEBEX, na sala  virtual  do Conselho de Campus da Universidade Federal  da  Fronteira  Sul,

campus  Chapecó, realizou-se a 7ª Sessão Ordinária do Conselho do Campus, presidido pelo Diretor do campus

Chapecó, prof. Roberto Mauro Dall`Agnol.  Participaram da sessão os conselheiros titulares:  Diego de Souza

Boeno (coordenador administrativo),  Gabriela Gonçalves de Oliveira (coordenadora acadêmica),  Kelly Cristina

Benetti Tonani Tosta, Larissa Hermes Thomas Tombini, Marlon Luiz Neves da Silva, Divane Marcon, Élsio José

Corá, William Zanete Bertolini, Kátia Aparecida Seganfredo, Solange Labbonia, Vicente Neves da Silva Ribeiro,

Thais  Nascimento Helou (coordenadores  de cursos  de graduação);  Débora Tavares  de Resende e  Silva,  Aline

Peixoto Gravina,  Marlon Brandt,  Milton Kist  e sua suplente  Janice  Teresinha Reichert,  Claudecir  dos  Santos,

Samira Moretto (coordenadores de curso de pós-graduação); Fernando Perobelli Ferreira, James Luis Berto, Letícia

Ribeiro Lyra, Guilherme Dal Bianco, Margarete Dulce Bagatini, Nedilso Lauro Brugnera (representantes docentes);

Michele Batista, Rozilene Bellaver, Roseni Maria Zuconelli, Elisangela Ribas (Representantes TAE’s); Bernardo

André  Mantovani  (Representante  Discente) Participaram da sessão os  seguintes  conselheiros  suplentes,  no

exercício  da  titularidade:  Alexandre  Maurício  Matiello;  Flavio  Zimmerman (coordenador  adjunto  de  pós-

graduação)  Não participaram da sessão e não justificaram, os conselheiros:  Samuel Mariano Gislon da Silva

(coordenadores de curso de graduação); Tiago Boldrin  ou suplente (representantes TAES); Eduardo Cesar da Costa

ou suplente, Cleber Felipe Martins Esposti, Ricardo Demeneck Reinaldo ou suplente (representantes Discente). O

Presidente iniciou a sessão com ponto  1 Expediente. Item 1.1 Apreciação da Ata da 6ª Sessão Ordinária de

2021.  Em votação,  a ata foi  aprovada,  com cinco abstenções.  1.2 Comunicados: a  Secretaria informou sobre

recebimento de ofício do Comitê de Ética no Uso de Animais (CEUA) solicitando indicação de suplente para

substituição de membro que se ausentará do referido comitê. Pelo regimento, será atribuição dos representantes do

Conselho de Campus no Conselho Universitário a escolha do representante. Na sequência, o conselheiro Diego de

Souza Boeno destacou sobre o início da construção das estufas das áreas experimentais. O presidente do Conselho

sugeriu a realização de algumas reuniões semanais para tratar da atualização do subplano do campus relativo à

Biossegurança das atividades acadêmicas. Continuando na mesma temática, a conselheira Kelly Cristina Benetti

Tonani Tosta pontuou sobre decisões a serem definidas a nível de reitoria, sobre demais aspectos para embasar a

atualização do subplano, sugerindo que a Direção de Campus intermedeie junto àquela instância para a obtenção de

informações complementares. Mais adiante, a conselheira Larissa Hermes Thomas Tombini comunicou que a UFFS

irá inaugurar em breve um Ambulatório de Especialidades. Outra informação repassada por esta conselheira versa a

respeito que os cursos de Enfermagem e Medicina estão com ponto de vacinação contra a COVID-19 na Reitoria.

Adiante,  o  conselheiro Elsio Jose Cora destacou a importância  de dar maior evidência em pautas  específicas,

pedindo para que seja repassado a justificativa da não publicação, por parte da Comunicação da UFFS, de certas

pautas. Por fim, o presidente do conselho informou que foi encaminhado à Comissão Permanente de Administração

o Estudo de Dimensionamento Docente do campus, entre outros informes pontuais. Encerrados os comunicados,
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passou-se para o item 2. Ordem do dia: a secretaria comunicou o pedido de inclusão em regime de urgência da

homologação  da  nova  composição  do  Colegiado  dos  cursos  de  Ciências  Sociais  e  Engenharia  Ambiental  e

Sanitária, além da discussão do retorno presencial do PROFMAT. Em votação em bloco, as três solicitações foram

aprovadas por unanimidade e passam a ser os primeiros pontos de pauta. Não havendo novas alterações e estando

aprovada a ordem do dia, o presidente passou para a  Pauta Urgente – Retorno Presencial das atividades do

PROFMAT: o  conselheiro  Milton  Kist  apresentou  as  justificativas  a  respeito  da  temática.  O  documento

especificando as alegações foi disposto no moodle. Em votação, foi aprovada por maioria o retorno das atividades

presenciais do curso de pós-graduação PROFMAT, com 8 abstenções. Na sequência, o conselho optou por votar em

bloco a homologação da composição dos colegiados dos cursos de Matemática (item 2.4), Enfermagem (item

2.5), Ciências Sociais (Pauta Urgente) e Engenharia Ambiental e Sanitária (Pauta Urgente):  o presidente do

conselho colocou em votação em bloco a homologação do novo colegiado dos cursos supracitados. Em votação,

por unanimidade, foi aprovada a nova composição dos respectivos colegiados. Seguindo, começaram as discussões

dos  demais  itens  da  pauta  original,  a  saber:  Item 2.1  Definição do  NSO para o  mês  de  setembro/2021: a

conselheira Gabriela Gonçalves de Oliveira compartilhou uma tabela com dados relativos ao panorama para a

definição do NSO, o relatório está disponível no moodle aos conselheiros. Os dados apontaram a alteração para o

NSO 3 (três)  para  o  mês  de  setembro/2021.  Em votação  o  NSO 3 foi  aprovado por  unanimidade.  Item 2.2

Composição  da  Comissão  Eleitoral  para  realização  das  eleições  do  Conselho  de  Campus  Chapecó:  o

Presidente  da sessão informou as  manifestações  de interesse  em participar  da referida comissão dos docentes

Fernando Perobelli Ferreira e Jane Kelly Oliveira Friestino (enquanto categoria docente), da discente Carolina Rosa

Listone (enquanto categoria discente) e da técnica administrativa em educação Patrícia Santana Dorta (enquanto

categoria técnico-administrativa). Foi relatado que não houve inscritos para a categoria da Comunidade Regional

mas  que,  mesmo assim,  seria  legalmente  possível  a  composição  da  comissão.  Em votação,  foi  aprovado por

unanimidade a composição da Comissão Eleitoral. 2.3 – Alteração da Resolução Nº20/CONSCCH/UFFS/2019:

O presidente colocou em votação um ajuste na referida resolução para que se permita a realização de eleições

remotas caso necessário. Em votação, foi aprovado por unanimidade a alteração da Resolução supracitada.  2.6 –

Acordo  de  Cooperação  Técnica  entre  a  UFFS  e  a  UNOCHAPECÓ:  o conselheiro  substituto  Alexandre

Mauricio Matiello fez a leitura do parecer da Comissão Permanente de Administração a respeito do tema. Em

votação, foi aprovado por maioria o parecer, tendo 3 abstenções.  2.7 – Demanda por alterações do PACD dos

campi e PIACD: a conselheira Gabriela Gonçalves de Oliveira fez a leitura do parecer da Comissão Permanente de

Administração a respeito do tema. Em votação, foi aprovado pela maioria o parecer. 2.8 – Estudo de viabilidade

do curso de Educação Física campus Chapecó: a conselheira Katia Aparecida Seganfredo fez a leitura do Parecer

da Comissão Permanente de Ensino, Graduação e Pós-graduação sobre a temática, bem como o conselheiro Elsio

Jose  Cora também leu  o Parecer  da Comissão  Permanente  de  Administração  a  respeito  do  mesmo tema.  Em

votação, ambos os pareceres foram aprovados por unanimidade. Sendo dezesseis horas e quarenta e seis minutos, e
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não havendo mais nada a tratar, foi encerrada a sessão, da qual eu, Marcel Eduard Armanini, Secretário de Direção

e dos Órgãos Colegiados, lavrei a presente ata que, aprovada, segue assinada por mim e pelo presidente.
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